

УТВЕРЖДАЮ



Проректор ФГБОУ ВО РАНХиГС
профессор, д-р эк., наук А.М. Марголин

ОТЗЫВ ВЕДУЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ

на диссертационную работу Плотниковой Екатерины Васильевны на тему:
«Оценка состояния жилищного фонда как фактор обеспечения устойчивого социально-экономического развития регионов», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

1. Актуальность темы диссертационного исследования

В условиях неблагоприятных изменений внешней среды всё большую актуальность приобретает поиск путей обеспечения устойчивого развития российских регионов. Такой тип развития предполагает равновесие социально-экономических и экологических целей, которое должно лежать в основе разработки стратегий и подходов к разрешению проблем территориальных образований. Региональный уровень является ключевым в повышении конкурентоспособности национальной экономики, поскольку в условиях федеративных отношений социально-экономическая политика государства реализуется в субъектах Федерации, различающихся по своим возможностям и экономическому потенциалу. Регионы, обладая относительной самостоятельностью в рамках единого экономического пространства, разрабатывают стратегии и программы развития, ориентированные на создание устойчивого базиса региональной экономики. В связи с этим управленческие решения имеют региональную специфику, и их эффективность зависит от

